



Офицеры следственного управления поздравили с Новым Годом и Рождеством детей и эвакуированных жителей Донбасса



Офицеры регионального следственного управления на постоянной основе оказывают помощь проживающим на территории Ярославской области вынужденным переселенцам.

Сотрудники ведомства приехали в пункт временного проживания в оздоровительном лагере имени Горького.

Они пообщались с детьми, их родителями и персоналом учреждения, поздравили их с Новым годом и наступающим Рождеством, пожелали крепкого здоровья и благополучия, а также вручили сладкие подарки.

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области намерены и в дальнейшем проводить благотворительные мероприятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

05 Января 2023

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1808101